

Roll No. ....

Total No. of Questions : 10]

007

[Total No. of Printed Pages : 4

SS

2067

ANNUAL EXAMINATION SYSTEM

URDU

(Elective)

(Evening Session)

Time allowed : Three hours

Maximum marks : 90

ہدایات

۱- جواب کی کاپی کا سرورق (Title Page) اور اس سے اگلا صفحہ چھوڑ کر باقی صفحات پر جوابات تحریر کریں۔

۲- جواب کی کاپی میں دائیں طرف سے ۱ سے ۰۳ تک نمبر

لکھ لیں۔

۳- جواب کی کاپی کا کوئی صفحہ خالی نہ چھوڑیں۔

۴- جوابات صاف اور خوشخط تحریر کریں۔

10=5×2

۱. یہ سوال لازمی ہے نیچے دیئے گئے سوالات کے مختصر جواب تحریر کریں:

۱- اردو میں مزاحیہ سفر نامہ لکھنے والے دو مصنفوں کے نام لکھیے۔

۲- سجاد ظہیر کی بیگم کا کیا نام تھا اس کو لکھیے گئے خطوط کس عنوان سے شائع ہوئے؟

۳- "زندگی سے ڈرتے ہو" کس شاعر کی نظم ہے؟

۴- غالب کی دو کتابوں کے نام لکھیے؟

۵- علامہ اقبال کہاں پیدا ہوئے ان کے والد کا کیا نام تھا؟

2. نیچے دیئے گئے نثر پاروں میں سے کسی دو کو بھی سبق و مباحث کے ساتھ آسان

10=5×2

2067

ANNUAL EXAMINATION SYSTEM

(9)

میں اپنے ماضی کے ساتھ (سلاسل) بھی تکتے جڑا رہا ہوں کہ وہ

میرے خیالوں میں اپنی اصلی حالت میں ابھی تک موجود رہا ہے میں نے

اتنا عرصہ خیالوں کے ساتھ جینا سیکھا ہے میں نے اپنے ماضی

کا بھلانے کی کبھی کوشش کی تو یہ میری کسی نہ کسی گیمانی میں

گھس کر بیٹھ گیا۔

(ب)

یہ عارفانہ کلمات سن کر میرے دل کو بھی تسلی ہوئی کہ

غنیمت ہے ان آدمیوں میں بھی انصاف والے موجود ہیں بلکہ میں دل

میں شرمایا کہ کبھی کبھی ایسا ہو جاتا ہے کہ شاہ صاحب مقلد پر بیٹھے

وظیفہ پڑھا کرے ہیں۔

(ج)

ایسی دنیا میں جہاں دو طرح کے انسان پائے جاتے تھے

ایک وہ جو جی رہے تھے اور دوسرے وہ جو جیتے جی مر رہے تھے سبب

معلوم کرنے پر اُسے پتہ چلا کہ اس ملک میں وہی جی سکتا ہے جس کے پاس

وافر مقدار میں پیسہ تھا کیونکہ وہاں ہواؤں کے بجائے ساری ضرورتیں

پیسے سے ہی پوری کی جاتی تھیں۔

10 3 لمحے اور فوٹو گرافز میں سے کسی ایک سے سبق کا خلاصہ تحریر کریں۔

7 4 درس ذیل اصناف میں سے کسی ایک پر نوٹ لکھئے:   
 رشتائیں - سفر نامہ -

8 5 مندرجہ ذیل نثر نگاروں میں سے کسی ایک کے حالات زندگی اور ادبی خدمات پر نوٹ لکھئے:

10 6 خواجہ حسن نظامی - اقبال مجید -   
 دیئے گئے اشعار میں سے کسی پانچ کی تشریح کیجئے:

01 1- دلکش ہر ایک قطعہ صحرائے راہ میں   
 ملتا ہے جانے دیکھئے کب کارواں سے ہم

2- آنکھوں میں چھائے لہر ویاہوں   
 یادوں کے بچے ہوئے سویرے

3- دیتے ہیں سردارِ فصلِ گل کا   
 شاخوں پہ چلے ہوئے بسیرے

4- نہ دیکھو ان استخوان ہائے شکستہ کو حقارت سے   
 یہ سچا گوہرِ غریباں آئے نظرِ حدت سے کرتا جا

5- اب شوق سے بقاؤ کی باتیں کیا کرو   
 کچھ پاگئے ہیں آپ کی طرزِ بیاں سے ہم

6- زرتوزی ہے فریبِ حال بسیر بھی ہوئی   
 شام آئی ہے تو آئے سحر بھی ہوگی

7- دل اگر دل ہے تو جس راہ پہ لے جائے گا   
 درہ مندوں کی وہی راہ زند بھی ہوگی

10 7. درج ذیل شعراء میں سے کسی ایک کے حالات زندگی اور شاعری پر نوٹ لکھیے :  
الطاف حسین حالی - عمیق حنفی -

8 8. مندرجہ ذیل نظموں میں سے کسی ایک کا مرکزی خیال تحریر کیجیے :  
روحِ ارضی آدم کا استقبال کرتی ہے - ملک بے سحر و شام -

5 9. درج ذیل الفاظ میں سے کسی دو یا تین کے معانی لکھیے :  
نالندہ ، رجا ، معلوم ، مقاننت ، حلم ، درخشنت ، نلیر -

10 10. دیئے گئے عنوانات میں سے کسی ایک عنوان پر 250 الفاظ پر مشتمل مضمون  
تحریر کیجیے :

پانی کی آلودگی - عالمی امن - جینز ایک سماجی لعنت -  
الیکشن کے فائرے اور نقصانات -